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NOMBRE DEL ÁREA FORMATIVA
CÓDIGO SNIES
NOMBRE DE LA ASIGNATURA
NOMBRE DEL TEMA
Nombre y apellidos del autor/a


[PROFESOR/A: COMPLETE LOS DATOS DE SU CURSO/ASIGNATURA Y ELIMINE ESTA NOTA]




[bookmark: _Toc49503395]INSTRUCCIONES PARA COMPLETAR LA PLANTILLA DEL MATERIAL DE ESTUDIO PRINCIPAL O TEMA
Esta plantilla es un documento eminentemente práctico y orientativo que incluye las instrucciones generales que debe tener en cuenta para elaborar el material principal de estudio de su curso o asignatura.

El material principal de estudio es el contenido nuclear que el estudiante tendrá que aprender y por el que será evaluado a través de ejercicios prácticos y cuestionarios de evaluación. 

En función de la extensión de la acción formativa, le recomendamos organizar el material de estudio en unidades más pequeñas denominadas temas.

El documento de referencia para completar de manera exitosa esta plantilla es la “Guía para el desarrollo de los contenidos” donde encontrará entre otra información, las directrices sobre extensión, algunas recomendaciones lingüísticas y de redacción, la normativa para referenciar según la normativa APA y las normas para introducir texto de obras ajenas.

Debe respetar la tipografía de esta plantilla (Fuente: Open sans, tamaño: 11, interlineado: sencillo, espacio: después 6 pts.) que sigue las directrices de la identidad corporativa de la U.D.C.A.
Esta plantilla debe incluir lo siguiente:
Portada: la portada incluye el logo de la U.D.C.A y usted debe completar la información de su curso según cada caso: nombre del área, título de la asignatura, tema y autor. Puede eliminar algún campo que no proceda.
Índice: es fundamental que el índice de los contenidos esté actualizado y sea fácilmente accesible. Actualmente el índice es manual, pero si utiliza los estilos correctamente y tiene nociones básicas de procesadores de texto puede hacerlo de manera automática.
Presentación: debe introducir de forma muy resumida y motivadora el contenido que se va a abordar en el curso, asignatura o tema, según cada caso. Si fracciona el material de estudio en temas, la presentación será solo del tema. 
Objetivos: debe elaborar 4 o 5 objetivos en términos de resultados de aprendizaje. 
Contenidos de estudio: son las páginas propias del contenido, las que se sitúan entre los objetivos y el resumen. Pueden tener hasta tres niveles de títulos (1, 1.1, 1.1.1). Es conveniente que los apartados sean homogéneos. 
Resumen: incluir de forma breve las principales conclusiones y aspectos más importantes tratados en los contenidos. 
Referencias y bibliografía: se deben listar las lecturas complementarias, audiovisuales y bibliografía de consulta siguiendo la norma APA. Las instrucciones y ejemplos se incluyen en la Guía para el desarrollo de los contenidos. 

Recuerde
Si va a subir a la plataforma virtual este documento como material de estudio en formato PDF, antes de hacerlo, debe eliminar este apartado de instrucciones para el profesor y todas las notas en color rojo y actualizar el índice de contenidos.  


[bookmark: _Toc49503396]ÍNDICE
[PROFESOR/A: COMPLETE EL ÍNDICE, RECUERDE QUE PUEDE HACERLO DE MANERA AUTOMÁTICA. ELIMINE ESTA NOTA]
1. Presentación
2. Objetivos
3. XXXXX
1. XXXX
2. XXXX
1.  XXXX
2. XXXX



presentación
[PROFESOR/A: ELABORE LA PRESENTACIÓN DE SU MATERIAL DE ESTUDIO Y ELIMINE ESTA NOTA]











[bookmark: _Toc49503397]objetivos
[PROFESOR/A: REDACTE LOS OBJETIVOS DE SU MATERIAL DE ESTUDIO Y ELIMINE ESTA NOTA]
Al finalizar el curso serás capaz de:
Objetivo 1
Objetivo 2
Objetivo 3
Objetivo 4
Objetivo 5



[bookmark: _Toc49503398]TÍTULO 1
[PROFESOR/A: COMIENCE A ESCRIBIR EL MATERIAL DE ESTUDIO. DEBE SUSTITUIR “TÍTULO 1” POR EL NOMBRE DEL PRIMER APARTADO DE SU CONTENIDO (1., 2., 3…). RECUERDE ELIMINAR ESTA NOTA]
XXXXXXXXXX



[bookmark: _Toc49503399]TÍTULO 2
[PROFESOR/A: EL TÍTULO 2 LO PUEDE USAR PARA LOS APARTADOS DE SEGUNDO NIVEL: 1.1, 2.1, 3.1… SUSTITUYA EL TÍTULO ACTUAL POR EL DE SU APARTADO Y ELIMINE ESTA NOTA]
XXXXXXXXXX





[bookmark: _Toc49503400]TÍTULO 3
[PROFESOR/A: EL TÍTULO 3 LO PUEDE USAR PARA LOS APARTADOS DE TERCER NIVEL: 1.1.1, 2.1.5, 3.1.4… SUSTITUYA EL TÍTULO ACTUAL POR EL DE SU APARTADO Y ELIMINE ESTA NOTA]
XXXXXXXXXX




[bookmark: _Toc49503401]RESUMEN
[PROFESOR/A: REDACTE EL RESUMEN O LAS CONCLUSIONES DEL MATERIAL DE ESTUDIO DE FORMA BREVE. ELIMINE ESTA NOTA]
XXXXXXXXXX



[bookmark: _Toc49503402]REFERENCIAS Y BIBLIOGRAFÍA
[PROFESOR/A: INCLUYA LAS REFERENCIAS DE CONSULTA Y LA BIBLIOGRAFÍA DEL MATERIAL DE ESTUDIO. PUEDE CONSULTAR LA AYUDA EN LA GUÍA DE CONTENIDOS DEL PA. ELIMINE ESTA NOTA]
XXXXXXXXXX










FELICITACIONES
Ha finalizado este material de estudio. Para continuar, debe acudir a la plataforma virtual, participar en los foros de debate y realizar las prácticas y evaluaciones propuestas.
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