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NOMBRE DEL ÁREA FORMATIVA
CÓDIGO SNIES
NOMBRE DE LA ASIGNATURA
NOMBRE DEL TEMA
Nombre y apellidos del autor/a


[PROFESOR/A: COMPLETE LOS DATOS DE SU CURSO/ASIGNATURA Y ELIMINE ESTA NOTA]




[bookmark: _Toc49503395]INSTRUCCIONES PARA COMPLETAR LA PLANTILLA DE GUÍA DIDÁCTICA
Esta plantilla es un documento eminentemente práctico y orientativo que incluye las instrucciones generales que debe tener en cuenta para elaborar la guía didáctica del curso.

En el documento de referencia “Guía para el desarrollo de los contenidos” encontrará entre otra información, las directrices sobre extensión, algunas recomendaciones lingüísticas y de redacción, la normativa para referenciar según la normativa APA y las normas para introducir texto de obras ajenas que pueden ser útiles para redactar el contenido de este documento.

La Guía didáctica es un documento que recomendamos tener presente desde que comience a planificar su asignatura, pero la versión final solo debe ponerla a disposición de los estudiantes cuando tenga preparado todo su material. Así, si por ejemplo desea cambiar el nombre de un tema podrá actualizar esta guía en paralelo antes de tener el documento definitivo.

Debe respetar la tipografía de esta plantilla (Fuente: Open sans, tamaño: 11, interlineado: sencillo, espacio: después 6 pts.) que sigue las directrices de la identidad corporativa de la U.D.C.A.
Recomendamos que la guía didáctica incluya la siguiente información:
Portada: la portada incluye el logo de la U.D.C.A y usted debe completar la información de su curso según cada caso: nombre del área, título de la asignatura, tema y autor. Puede eliminar algún campo que no proceda.
Índice: es fundamental que el índice de los contenidos esté actualizado y sea fácilmente accesible. Actualmente el índice es manual, pero si utiliza los estilos correctamente y tiene nociones básicas de procesadores de texto puede hacerlo de manera automática.
Presentación: debe introducir de forma muy resumida y motivadora el contenido que se va a abordar en la asignatura y qué beneficios va a aportar al estudiante para su trayectoria profesional. Debe ser breve (no superar 400 palabras) y puede acompañarla de un eslogan o frase motivadora.  
Objetivos: los objetivos deben redactarse en términos de competencias y ser medibles y alcanzables. Asimismo, deben estar alineados con los contenidos de la asignatura. Es importante desglosarlos en generales y específicos (procedimentales, actitudinales y conceptuales) para que el estudiante conozca el grado de competencias que tendrá que adquirir. 
Programa del curso: en este apartado debe incluir el temario de su asignatura, su duración estimada y una breve descripción de cada tema (máximo 50 palabras).
Metodología y evaluación: en este apartado debe incluir información muy importante como la metodología de estudio, el sistema de comunicación que se seguirá durante el curso, el procedimiento de evaluación, los tiempos de respuesta del profesor para la resolución de dudas o corrección de ejercicios prácticos, etc. El profesor puede decidir desglosar este apartado en varios. 

Recuerde
Si va a subir a la plataforma virtual este documento en formato PDF, antes de hacerlo, debe eliminar este apartado de instrucciones para el profesor y todas las notas en color rojo. 


[bookmark: _Toc49503396]ÍNDICE
[PROFESOR: Complete el índice y recuerde eliminar esta nota]
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[bookmark: _Toc49503397]objetivos
[PROFESOR: redacte los objetivos de su material de estudio y elimine esta nota]
Los objetivos generales de esta formación son los siguientes:
Objetivo 1
Objetivo 2
Objetivo 3

Son, además, objetivos específicos de esta formación:
Objetivo 1
Objetivo 2
Objetivo 3






PROGRAMA DEL CURSO
[PROFESOR/A: Indique el temario de su asignatura con una breve presentación de cada tema]
XXXXXXXXXX






METODOLOGÍA Y EVALUACIÓN
XXXXXXXXXX










FELICITACIONES
Ha finalizado la Guía didáctica. Para continuar, debe acudir a la plataforma virtual, donde encontrará todo el material para avanzar en la asignatura.


NOTA PARA LA U.D.C.A.: LA UNIVERSIDAD DEBERÁ REVISAR Y ADAPTAR ESTE DOCUMENTO.
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